



SHANGUOSHANYI



掌上医院

鲁D:连内资(2009)第062号
网址:www.tzzxrmmy.com
邮箱:tzzxrmmyxck@163.com

健康生活 快乐工作

开展徒步活动享受节日气氛



本报讯 为响应第108个国际护士节“护士引领之声——人人享有健康”的主题号召,我院护理部于5月4日、5月11日分两批组织院内近二百名护士开展了“庆祝5.12护士节”系列活动之一“健康生活 快乐工作”徒步活动,让大家在大自然中快乐运动,放松心情,轻松享受节日气氛。



身心舒畅!

本次活动,倡导了健康、文明、低碳的生活方式,营造了强身健体、快乐生活的良好氛围,不仅使大家在紧张的工作之余放松

了心情,陶冶了情操、锻炼了身体,也增进了同事之间的感情,增强了团队凝聚力和向心力,展示了我院护理人员的良好精神风貌。

□王静

引领之声 人人享有健康

我院开展护士节义诊活动



本报讯 为纪念第108个“5·12”国际护士节,5月11日上午我院护理部在龙泉广场组织开展了以“引领之声 人人享有健康”为主题的大型义诊活动。本次义诊活动有20余名医护人员参加,为广大群众带来心脑血管疾病、糖尿病、儿童常见病、康复等义诊服务和健康宣教,对群众提出的问题给出了耐心、细致、科学的指导。

我院急诊急救团队针对心跳呼吸骤停等突发状况进行了心肺复苏术的现场指导和示范。现场群众纷纷参与、亲身体

验,学习热情高涨。本次活动由多名临床医生、护士长及专科护士参与,对疾病预防知识、急救知识及慢病管理知识运用通俗易懂的语言进行讲解;向大众指导了健康生活习惯的养成,展现了新时代白衣天使的美好形象,用真情的服务赢得了现场群众的一致好评。大家纷纷表示:学到了很多知识,希望多举行这样的义诊活动。

此次活动共义诊200余人次,发放健康宣传资料400余份,免费测血压196人,免费测血糖128人。

□王静

护士节,祝美丽的天使节日快乐

每年的5月12日是国际护士节,是为纪念现代护理学科的创始人弗洛伦斯·南丁格尔,于1912年设立的。

设立目的

铭记南丁格尔对护理事业发展的业绩和贡献,倡导和弘扬无私奉献、救死扶伤的人道主义精神,激励广大护士秉承光荣传统,为促进患者康复、减轻痛苦,

为增进人类健康,尽心尽力、尽职尽责。今天,带您走进护士们的日常:打针、抽血、护理、抢救……护士们永远是医院的千手观音。

抢救病人的时候,全身心投入,哪怕用尽全力,也绝不含糊,对待病人总是细致入微,给予患者最大的鼓励。虽然护理工作繁、杂、乱,还常常感

觉身体透支,但是,看到病人在自己的护理下逐渐康复,得到病人感激的赞许,内心就会无比温暖。

美丽的护士们无怨无悔,用爱和坚持与病人们一起抵抗病魔,她们永远是最美的天使。

在护士节来临之际,让我们祝所有的护理天使节日快乐!你们辛苦了!



加强管理团队建设 提高护理工作效能

2019年护理工作会议暨“5·12”国际护士节表彰大会隆重召开



阳光明媚、鲜花如锦的5月,迎来了第108个“5·12国际护士节”。为进一步弘扬南丁格尔精神,激发全体护理人员干事创业的工作热情,积极营造尊重护士、尊重人才的良好氛围,5月11日上午,我院2019年护理工作会议暨“5.12”国际护士节表彰大会隆重召开。市卫生健康委副局长赵逢平、医院领导班子和全体中层干部及部分护士代表参加会议。

本次会议由医院党委书记朱恒科主持,医院党委委员、副院长赵毅宣读表彰决定。随后,大会对2018年度护理先进科室、2018年护理质量改进优秀成果奖科室、护龄25年以上临床一线全岗聘任的“优秀护士”代表、连续三年以上“护理明星”进行表彰。护理先进科室代表刘允同志、优秀护士代表魏晓燕同志、年轻护士代表孙彦奇同志分别作表态发言。护理部主任陈秀芹做2018年护理工作报告,并对2019年护理工作重点作了详细规划。

杨琼院长作重要讲话,首先代表医院领导班子对大家致以节日的祝福,对大家一直以来为医院发展的辛勤付出表示诚挚的感谢。杨琼指出,长期以来,我院护理工作勇于创新、追求卓越,开创性的开展了多项品牌创建活动,为医院赢得了良好的社会声誉,推动了医院事业发展。广大护理同仁任劳任怨,勤奋工作,日复一日、年复一年地给予了患者真心的关爱和宽慰、科学的照料和指导,促进了患者的康复,用行动实践着南丁格尔的诺言。

杨琼强调,过去一年里,在全体护理人员的共同努力下,全院护理工作紧紧围绕医院改革发展大局,护理管理体系日趋完善,护理人才团队日趋成熟,优质服务深入开展,在制度建设、内涵管理、基础护理、专科护理、护理文化等方面均有所突破,特别是护理管理工作受到广泛赞誉,护理品牌正在形成,已成为医院一道亮丽的风景线。尤其是在迎接三甲复审期间,广大护理同仁充分发挥团队协作精神,相互支持,相互配合,共同学习,从护理常规、工作制度、基础理论到基本技能培训,都经受住了严峻考验,并以优异的成绩受到专家组的高度肯定与赞扬。就如何进一步弘扬南丁格尔精神,提升优质护理服务内涵,

助推我院护理事业发展,杨琼院长提出以下几点具体意见和要求:一是转变观念、适应形势,努力成为医院建设的先行者;二是加强管理团队建设,提高护理工作效能;三是建立护士培训机制,提升专业素质能力;四是继续深化优质服务,持续改进护理工作质量;五是加强护理信息化建设,助推护理质量持续改进。最后,杨琼希望大家把工作的热情与饱满的热情结合起来,推动护理事业繁荣发展结合起来,学好新知识,掌握新技能,为患者提供更加优质的服务,为医院事业发展再立新功!市卫生健康委副局长赵逢平对大会予以高度的评价,并向荣获各项奖励的科室和个人表示祝

贺。赵逢平强调,护理工作是我院工作的重要组成部分,是一门综合性强、联系面广的专门学科,在保证医疗质量、构建和谐医患关系中发挥着举足轻重的作用,并激励大家继续发扬南丁格尔的奉献精神 and 白衣天使的光荣传统,用昂扬的斗志和饱满的热情去点燃生命之火,为保障广大人民群众的生命健康,为加快我市卫生事业生命发展,做出应有的更大贡献!最后,在欢快的乐曲中圆满落幕本次大会。此次会议既是总结和表彰,更是激励与鞭策,激励着我院全体护理人员不断发展专科护理,深入开展内涵管理、基础护理、优质护理服务等工作,促进我院的护理事业再创辉煌成绩! □张延博 王芳

鲜花献给白衣天使

医院领导慰问临床一线护理工作者

本报讯 在第108个“5·12”国际护士节到来之际,5月11日上午,院长杨琼、副院长武宗义、工会主席国栋同志以及护理部陈秀芹主任,邢佑敏、张梅副主任深入临床一线科室,亲切慰问辛勤工作的护理人员,并为他们送上美丽的鲜花,致以节日的问候。每到一科室,领导们都热情与病区护理人员亲切握手,送上鲜花和祝福,关心地询问近期工作情况。花美人更美,天使们手捧鲜花,绽放笑容,美丽动人。她们纷纷表示,一定不会辜负领导的期望,认真落实“有温度”的护理人文关怀,真心呵护、真情付出,为我院护理事业发展再续华章。 □王静 徐萌



我院喜获中国医院管理案例评选护理管理组优秀奖

本报讯 4月25日-28日,由国家卫健委医政医管局指导、健康界主办的第七届“博鳌·健康峰会”中国医院管理案例评选(第三季)擂台赛暨颁奖典礼在海南博鳌举行。500余名顶级医院管理者、4000余名医疗健康领域从业者相聚盛会,汇智畅连,异彩纷呈。本次会议主题为“解构健康发展力”。中国医院管理案例评选共分八个主题,案例征集评选采用盲评方法,评定共性指标包括案例的科学性、创新性、可行性、推广性、表现力;个性指标包括促进行业发展、绩效提升、学科建设与人才培养、制度与文化建设及社会影响和行业贡献,向全国医院分享前沿理念和实践经验。我院选送的“ASK模型在初级护士规范化培训中的应用研究”护理人才培养实践案例入选并

被评为护理管理组优秀奖,并现场颁发获奖证书。我院护理部将ASK模型引入初级护士的规范化培训,并建立规范化的培训内容体系,让初级护士有针对性、目的性和重点地进行学习和临床实践,有效地提高了初级护士在态度、技能、知识方面的综合能力,有利于临床提高护理质量,保障患者安全。中国医院护理管理案例优秀奖的获得,是对我院护理团队参与医院管理成效的肯定,更坚定了我们运用科学管理的方法逐步提升护理人员培训与人才培养的意志与决心,以发展的眼光、改革的思路,高起点、高标准、严要求的培养理论知识和实践能力及人文素质均一流的,适应医学发展要求的新型护理人才。 □张梅